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vezetői, továbbá a védekezésben kiemelt szere-
pet betöltő szervezetek és a magyar büntetés-
végrehajtási szervezet felkért előadói tartották 
meg prezentációjukat.

Részt vettek a konferencián a büntetés-végre-
hajtás szakterületeihez kapcsolódóan a fegyve-
res és rendvédelmi szervek, a polgári hatóságok, 
az államigazgatás és a közigazgatás szakértői, 
akadémikusok, egyetemi oktatók, doktorandu-
szok és hallgatók.

A büntetés-végrehajtási szervezet – együttműköd-
ve a Belügyi Szemle szerkesztőségével – a kon- 
ferencián elhangzott előadásokat tanulmány for-
májában a nemzetközi és a hazai szakmai elvá-
rásoknak megfelelően online, illetve nyomtatott 
formában is megjelentette.

A „Rendészeti együttműködés – Mesterséges In-
telligencia, Kiberbiztonság, Digitalizálás, Adat- és 
információcsere” c. konferencia hibrid módon 
került megrendezésre 2021. november 10-én. 

Jogi és adatvédelmi tevékenység

Közérdekű adatigénylés 145 esetben került be-
nyújtásra, amelyek közül 30 eset a BvOP-t, 104 
eset a bv. intézeteket, 11 eset pedig a bv. gaz-
dasági társaságokat érintette. Az adatvédel-
mi tevékenység keretében a Jogi és Adatvédel-
mi Főosztály munkatársai 2020. és 2021. évben 
valamennyi bv. intézetnél lefolytatták a szakirá-
nyítói témavizsgálatot a GDPR által előírt új ren-
delkezéseknek történő megfelelés vizsgálata ér-
dekében. Az új felszerelők adatvédelmi tárgyú 
alapképzése több alkalommal elektronikus for-
mában valósult meg, míg az adatvédelmi tiszt-
viselők éves továbbképzésére 2021. december 
9-én került sor.

A konferencián – online módon – jelen voltak az 
Országos Bírósági Hivatal, a megyei ügyészsé-
gek és törvényszékek munkatársai, a Belügyi 
Tudományos Tanács elnökei, titkárai, tisztség-
viselői, a rendészeti doktoranduszok, a Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem és az Eötvös Loránd Tu-
dományegyetem hallgatói, továbbá a büntetés-
végrehajtási szervezet parancsnoki állománya, 
illetve a szakterületek képviselői. 

A 2021. év során 44 BvOP utasítás közzétételé-
re került sor a Hivatalos Értesítőben, melyből 
15 módosításról és 2 hatályon kívül helyezés-
ről rendelkezett, 27 pedig új tárgykört szabá-
lyozott. Az intézeti belső szabályozók vélemé-
nyezése keretében több mint 1 100 intézkedés 
felülvizsgálata történt meg. 

Tudományos és szakmai élet

A Stratégiai, Elemzési- és Tervezési Főosztály 
a büntetés-végrehajtási szervezet tudományos, 
kutatási érdekeinek és szempontjainak hatékony 
képviseletét, valamint a szakmai munkát előse-
gítő háttéranyagok összeállítása mellett a bünte-
tés-végrehajtás munkáját bemutató kiadványok 
elkészítését, megújítását és a kutatási adatbázis 
kezelését is elvégezte 2021. évben.

Kiemelt rendezvények

A bv. szervezet 2021. szeptember 15-16-án nem-
zetközi online tudományos konferenciát rende-
zett, „Kiemelten sikeres védekezés a koronavírus 
ellen - a büntetés-végrehajtási szervezet feladatai 
és jó gyakorlatai” címmel.

Nemzetközi konferenciánkon a Visegrádi Négyek, 
valamint Ausztria és Románia büntetés-végre-
hajtási szervezeteinek országos parancsnokai, 
a szervezetek képviselői, a társ rendvédelmi 
szervek, illetve az általuk kijelölt szakterületek 
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A büntetés-végrehajtási szervezet kommunikáci-
ós szakterülete a belügyi és rendészeti kommu-
nikáció alapelvei mentén proaktív, összehangolt 
tájékoztatással, egységes üzenetekkel képvisel-
te a testületet a médiában 2021-ben is. A koro-
navírus-világjárvány miatt a szokványos kom-
munikációs aktivitás súlypontjai eltolódtak és  
a tevékenység fő csapásiránya a koronavírus-
járvány kezelésével és a védekezéssel kapcso-
latos intézkedésekre helyeződött.

Az elmúlt évekhez hasonlóan a szervezet 2021-
ben is jeleskedett a kor igényeinek megfele-
lő saját kreatív tartalmak, vizuális anyagok ké-
szítésében, több tájékoztató videót is készített, 
amelyek a fogvatartottaknak hasznos informá-
ciókkal szolgáltak a járványhelyzet kezeléséről, 
a megelőzéssel kapcsolatos legfontosabb tudni-
valókról. A járványidőszakban meghatározó sze-
rep jutott a folyamatos ismeretterjesztésnek, ami  
a fogvatartottak és hozzátartozóik mellett a sze-
mélyi állományt is érintette: plakátokkal, vide-
ókkal, kiadványokkal segítettük a járvány elleni 
hatékony védekezést. 

A felkért külső előadók prezentációi nemzetközi, 
illetve hazai kitekintést biztosítottak, az ismer-
tetett saját kutatások vonatkozásában a rendé-
szeti ágazatot érintő együttműködési, illetve kö-
zös kutatási lehetőségek kerültek ismertetésre. 

Nemzetközi tevékenység

Nemzetközi együttműködéseink 2021-ban is igen 
aktívak maradtak, bár a járványhelyzetre való 
tekintettel az év főleg első felében a kapcsolat-
tartás az online térben valósult meg. A járvány-
helyzet hangsúlyváltozást idézett elő és főként  
a társszervek egymás irányába kezdeménye-
zett proaktív, rendszeres tájékoztatásainak sze-
repét értékelte fel. 

Mindezek mellett a szervezet belső kommuniká-
ciós rendszerének korszerűsítésére applikáció-
fejlesztésbe kezdtünk. A BvNews telefonos alkal-
mazást 2021 szeptemberére sikerrel elindítottuk. 
Az új kommunikációs csatornának köszönhető-
en kollégáink gyorsan juthatnak közérdekű és 
közösségépítő információkhoz. Az országos és 
régiós hírek célzott belső kommunikációjával, 
a folyamatosan frissülő tartalomszolgáltatás-
sal az alkalmazás segíti a közösségfejlesztést, 
a szervezeti kultúra ápolását, miközben erősíti 
az együvé tartozás érzését is. 
2020-ban elkezdődött toborzást támogató nagy-
szabású kommunikációs kampány a 2021-es 
évben is folytatódott. A célirányos, személyre 
szabott online kampány egyedülálló sikeréhez  
a koronavírus-járvány okozta munkaerőpiaci át-
rendeződés mellett jelentős mértékben hozzá-
járult a toborzási téma újszerű kommunikációs 
megközelítése. 

Továbbra is kiemelendő a Visegrádi Együttmű-
ködés (a továbbiakban: V4-ek) országainak társ�-
szerveivel fenntartott kapcsolatunk. A kis föld-
rajzi távolság okán a szakmai kihívások között is 
tapasztalható átfedés, így a V4-ek közötti együtt-
működés nemzetközi kapcsolataink kardinális 
része. Kapcsolatainkat jól jellemzi, hogy a jár-
vány idején is folyamatos az egymással történő 
kommunikáció, a járványügyi statisztikai adatok 
megosztása, egyes kérdéskörök közös vizsgála-
ta, valamint a mindennapi munkavégzés során 
megszokott interakciók is. 

2021-ben több mint 130 háttéranyag került ös�-
szeállításra belügyminisztériumi feladatsza-
bás végrehajtása, valamint külső megkeresések 
megválaszolása céljából a bv. szervezet is szá-
mos adatszolgáltatási kérést intézett társszer-
veinkhez akár közvetlenül, akár az EuroPris ál-
tal e célból üzemeltetett platformját használva. 
Adatszolgáltatási kéréssel éltünk többek között 
a kábítószer gyanús anyagok felderítésével, va-
lamint a speciális rezsimekbe helyezett fogva-
tartottakkal kapcsolatban is. 

Kommunikáció és 
társadalmi szerepvállalás




